CER RN S U
#2531 rgbi3l08r03 FRBEFREAT AL A T - WIRAE B AL R A e p f : 111/08/11
&% 1% SAil & &0 4eie:111/01-111/03 B B 111/06/30 A 1
- O PR RRIP R R

(- )111&§21$ ?ﬁé%}—ﬂwm};ﬁ% GRA X1

(110ﬁ e Pﬁg/@,—wmz} /éwﬁdF ®ap+ 10 gﬁééﬁm PFERACIHEGIEFLIE+D]IERI0E)E TRIFEF 2 ] B e F F IR Y
2ERyEE2 oii— 110# 7 ﬁ‘r;ﬁfé‘%ﬁﬁ A E I E ) x(141. 831%)
= (130,878, 808, 159+ (-25, 156, 873 15, 445,013— 9, 750, 000) x(1+1.831%)
= 31, 424, 380, 930(6)
(COULE 2 Fa FAK - BIRBFREARH &3 (e D)
109# & % 108# & % 109# 3. %8 110# & % 109# & % 110+ 3 %F 110# 111# 2 %
- ARPRTEF Ry RERFEA T R FE PR — BRI R RERFEA T EF PP ATE R A - ﬂ”PRj&?I%
%P BEHFrTRE ORI EILE 2 fe ik iy r R FRAEFALE ESFLES B AE BEF R
(A1) (B1) (B2) (G0) (B3) (B4) FH (%)
=(Al+B1+B2)x (3x3) (B5) =(G0+B3+B4—B5)x
%5 (1+3.493% (3£5) (141.831%)
¥»1% 29, 863, 562, 734 -35, 690, 419 8, 742, 875 30, 878, 808, 159 -25, 156, 873 15,445,013 9, 750, 000 31, 424, 380, 930
%»2% 29, 963, 496, 436 -45, 925, 397 8, 742, 875 30, 971, 640, 059 -48, 968, 481 15,445,013 9, 750, 000 31, 494, 664, 983
%»3% 29, 266, 782, 692 -53, 013, 760 8, 742, 875 30, 243, 254, 144 -56, 952, 819 15,445,013 9, 750, 000 30, 744, 811, 791
4% 31, 191, 257, 102 -45, 802, 809 8, 742, 875 32,242,413, 275 -122, 603, 385 15,445,013 9, 750, 000 32,713,722, 898
& 2+ 120,285,098, 964 -180, 432, 385 34,971,500 124, 336, 115, 637 -253, 681, 558 61, 780, 052 39, 000, 000 126, 377, 580, 602
106-F S| 2 111& & % 111# & % 111# Rk *% 1112 B & & 111# 2 FAEE
R - BRI F R S H FE L F DI A # BEAHEAT - Jé,tﬂmi;«;%:}% i
7B GHAY R ARD (©) B A MR BEE SRR FrRGEARD
(FD) EAERIEE LG (F2) (F3) EAERIEE LG
(3x4) (D) =31x(0) =31x(C0) (o)
%5 =(G)—(FD (3x7) x7) =(D)—([F2)—(F3)
¥1% 26,100, 987 31, 398, 279, 943 0. 24865519 74, 596, 557 74,596, 557 31, 249, 086, 829
%2% 26, 209, 474 31, 468, 455, 509 0.24921094 74,763, 282 74,763, 282 31, 318, 928, 945
%3% 25,603, 157 30, 719, 208, 634 0.24327736 72, 983, 208 72,983, 208 30,573, 242, 218
4% 27, 298, 243 32, 686, 424, 655 0. 25885651 77, 656, 953 77,656, 953 32,531, 110, 749
& 2+ 105,211, 861 126, 272, 368, 741 1. 00000000 300, 000, 000 300, 000, 000 125, 672, 368, 741




LRI & R R ¥
F23% % 3L ¢ rgbi3108r03 FRENFRLAT AL AT - HRAE R RFRE R A e p 8 : 111/08/11
1% 1% BELEF» & 4e32:111/01-111/03 o #0E P 9 111/06/30 o= 2
=2
L110# & %0 §F A - wRBFREH 7 R8I0
= (1005 5 %0 F b} - RIRIFR LA R DIFADF108% & FRIRFE 0TG5 £ 5 LEBD 005 RIFES 2205 6 F ¥ RIPAA A
2 TLyhiz 2 4o (B2)) x (143.493%) -
2U11# & 55 FihA - RBFRLHAF " LFO)
= (110& 2 3 F &4 - $IRBF R w.ﬁ# RGO +F109% & FREREA TR S L FLEBDF10E REFEF 2 %k Tk F IS

2P myEE 2 dein(B4)—110# #‘rf 7}44?‘2159 %%/\?F-}(B@) >< (141.831%) -
K- RS E F 51.831% - f%‘ﬂiﬁ»a\ *EACFESNLFLLTO% > 27 F1E = £ F0.655% °
3. Edp i ABFIIRI11£17 26 1%?“31;333 5111336001155 = 2 '—11141‘519: R lﬁ'—xﬁ?ﬁ& !‘r} ThMerz HopEe
FR%’Z»%}%V‘&%"’* C R ARNGERE e € 110F %20 % R g&#&a L HFACIER L F g;l_ﬁ_a b A ] E B RIE
23 'FIW#/Z\QLV"T)\ °
SILLE & F 2k Q35 - £ REF 8 702 2 4040 (B4) 61,780,052~ > & F 30 -
4. 1067 37| 4%?'$'ﬁ’$?ﬁA(F1)
=(10b# &£ £ 7 ?53&%,— ”FR%‘Z»?)%‘/W‘}%"“ BHHI0M4E L FREFKFACIHGIRFLE) x 1068 SFREFTH> L F(0.10%) °
Mikyp A AnI3R111£17 26p #3naEF 5 1113360011522 "1l AR 2N @B G FREHF * L2 A op> % v RFREFET HR106E A&
- HPRIFZ SRR ET A A0D.2FE B E R ST EFEFET (120.37 F ’b);« Higr (34225.0F § ’b)

Voo je 1104 RS F A - &
Fox AR e F R RIS

{Z.;p—

5.110+# ﬁ‘rfl,%vfiiiﬁ PASE FEBL) - =2 4m 38110217 20p Rk F 5110336001452 22 T110& & & N 2B %G T sz%él Pﬁ)% R R
2FH ot 2 AFIILELS 19E1 FLLI0TTITOTHL & e 4> 1108 ATH DR8P AT pEARp 0 237 5 5 39,000,000~ > & lllﬁzﬁﬂﬂ%""*#«?i#wﬁ‘ ’
%ﬁi‘“ﬁiilﬁﬁﬁ‘ﬁf@‘“r} “:[ﬁz#%] B E R ZFFRE € RTFL 46T “Kiilﬁﬁ#“éﬁglllﬁwﬁﬂ $0E111E %3 % R ¢4F

r‘
6. xzi%fgriam [3R111#&1°% 26p r%’f*‘iuf?r 11133600115 >4 T111# B > ikl %o Fﬁ;}i’s% ?5/?4?/‘1‘} FHRGERALRS N % g - BRAE %‘?’* (#
7106# B30 - BRI SR EEFTHRERL 2R A)BH6H~ > FL R e EBEHF -
TR %A EHEIF2) ~ (F3) @ kdpll1&£373p & %‘z%é] RIFTF ;z;ig;;m& Fl g RAR > 2ERBRGHAESHHOR~ - B3R AL, T
Tgifg%?’%fﬁgf;% ?‘:(Z ,3%-_4"?; ;fﬁlllﬁ Fgﬁgﬁ] R{!F“l ﬁ'}? 2‘j’¢§:~)7llo
KULE £ TR 5(0) ¢ &111# & F- SORBFFEEF @%F/\ﬁ‘i AR LD L FEE L F o



CERTMLEES O U
A2 5L 1 rgbi3108r03 FEAKFRAAT AL A Fo SURDE BRIP4 Aeep g 111/08/11
1% 12 #Hi23% &9 42i2:111/01-111/03 P £ B 111/06/30 A 3

(EDINNER SN éﬁﬁﬁﬁi
= (1102 £ Zd FAKPZEFIRBIEE — B 7B 1T Bkl 7 2 APDAE 2 2 55 8 ) x (144, 689%)
= ( 4,576,473,680— 10,200) x (1+4.689%)
= 4,791,053, 853

o REAARTIIRIIIELY 26 P R F % 111336001155 4 rlllﬁ}iig\ft}%ﬁ"‘ﬁw Eg%] ?5}? {:r}%’*’* BEEE H o fe N ek F/z_ﬁ‘rﬁl AR

r”ﬁ‘ia%‘riw@ﬁ""iAPDﬂﬂé 4.08p 3~ #7232 ?51‘ 2GR R 2P 404 F PU%F’“;’;E%%%’? w20, 04p?§5' Pﬁzls%lf’“ %
,)f_,\;l °
(2) (R2BAPRECREBRESF RS20 7 FRY M BHE R R )

FlEe B 49 EPE RIS Y $3%Fc BE &9
T ALE 4,120, 200 :E,_ﬂ‘“/»\?v 0 FHALE 0
A IV A N 1, 658, 160 P N 0 *EA R 0
vERAE 1, 527, 960 vERAE 0 ¥R AR 0
3RS R 1, 859, 200 3 EA 0 %A R 0
B HATE 502, 040 BEATE 0 B B 0
AERAF 0 LEAR 0 N EA T 0
25 3+ 9,667, 560 gk A 0 | A 0

FA4FcC 28 £37 rECEE A
T AL E 0 T E 4,120, 200
A HEA T 0 MELS R 1,658, 160
PR TE 0 PRATE 1,527, 960
RS R 0 B R E 1, 859, 200
BELS R 0 BEHAE 502, 040
L®A % 0 LwAF 0
/] o 0 a8 A 9,667, 560



182, 948, 896

AR L B e ¥
258 5L ¢ rgbidl08r03 BF A F R {:r}‘?”* BEFE A R - BIRFE B G ERERP A seep o 111/08/11
11=% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 ffr}éiﬂﬁﬂ:lll/OG/SO i3 = 4
S~ BEEP R
(-)Car=tEy 2&EIFE =292,000,0000 * 7 55 REFRAFRDEAARI )
1. %4 Calw{ (HOV) # &
FZslze L% g 0 A FlEe L% gL 0 PaAdedwlze L% ghie: 0
2% o X R 0 2% X v gL 0 $2F e A% gLy 0
$3F e A ghi: 0 $3F e & gL 0 $3F e A ¢ ghie 0
F4F S L Bhic 0 F4F e 2 h gL 0 F4F e L gLy 0
D oES AR 0 2 OEC g 0 A 0
2. & v RCFRTH
PZwlEe L ghic: 137,712, 130 A wlEe L% ghik: 0 PAdeEFwlFe L% ghie: 137,772, 130
$2F e A% gL 0 F2F e AW B 0 F2F e Ao mpg: 0
$3F e A% gL 0 F3F e A% B 0 DRESIESLE I 0
F4F e L% gL 0 FA4F e L% B 0 FA4F e Lo Bhgc: 0
E A o 137,712, 130 > #Eo AhEhEc 0 > #Eo ArEhEc 137,772, 130
3. 8%
PZwlEe L ghic: 137,712, 130 A wlEe L% ghik: 0 PAdeEdwlFe L% ghie: 137,772, 130
F2F ¢ A v g 0 F2F ¢ A v gpgc: 0 F2F e Ao mpg: 0
$3F e R % B 0 $3F ¢ A v B 0 DREIESE 1 0
$A4F 2 % B 0 FAF e L v Bpgc 0 FA4F e Ao BRgc: 0
> #Eo g 137,772,130 > #Fo ¥ g 0 > #Fo ¥ g 137,772,130
A B 52 |k
R B & R 28,721, 026 ERCOR 1) 0 EVFIT A 28,721, 026
MY %2F £% ¢ 0 'LP/%2§$%F: 0 B R2E &4 0
MY %3F £% ¢ 0 L %3F 297 0 B R3F &R 0
MY F4T £ 0 EROR RS F: 0 B RAT &4 0
> EEFER 28,721, 026 > EEFER 0 > ELEFER 28,721, 026
WL = 1A/ 8xe AT Bk AL B =2EFE — (WRAEW-2EFSBAEER)
137,712, 130 292,000, 000—C  137,772,130— 28,721, 026)
292,000, 000— 109, 051, 104



e

fE’— 4@‘} {K v o2 l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ%
#2758 5 1 rghi3108r03 O F AR F AL R I E AT - SRS B &R %
Il % 12 #Ei@pn iz 111/01-111/03 P E 7 c111/06/30

S LACTEE 7 R AR A AR FISN 118 17 260 @it ¥ 111336001152 2 (111 & > it A % B4 4
(ARFRE S FAERWCITAFY B L L
2. F & R e £ v A nz#fi TRAREFEFESFSHED 2L HIRE ) FA4-2iF R TIBL
COFSFIF RS hERD &
>335 = 3,948,000, 000
LB&Fms (1~/8)
B1Ee 4w g -871, 188
B2 4 i 0
RE RS ¥ 0
(TR = 0
> OEC W g -871, 188
Wik a4 =17/8xe % Bl = -871, 188
2.4 v
AR ¥ 0
PR = 3 0
RE RS ¥ 0
(TR = 0
2 ES AT 0
WA =1A/Bxe A ¥ Bl = 0
AT RFLRETEFAT "
BlEe 4w i 72,996
F2Fe L om: 0
ERERERE 3 0
FAFe L om: 0
> oEe 4w 72, 996
WA =17 /8xe A% Bl = 72,996
L5 ERMBF AT BREER
IEEERE = 3 0
$2% ¢ 4% gL 0
$3% ¢ % gL 0
,;,4?&};3%,1}&,;@; 0
X oES LB 0
WL =17 /Bxe L% i = 0



o
23 5L 1 rgbi3108r03 AR %5:}3;‘.2@?#?: %\,ZF* /»\ TEF— BRFAE L £ R EP £ sleep #po: 111708711
1% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 ff.r}éiﬂﬁﬂ:lll/OG/SO B = 6
5. &3
FlEe L% g -798, 192
F2F e L% b 0
F3F AL g 0
FA4F e L% i 0
E AR o -798, 192
WEEFE =17~/8xe L% B = -798, 192 AXLT £ = 2EFE — W 3, 948, 798, 192
kPR AR K mgfgmﬁrbwpsgg» % AtE 2 g"a"durxi flss%fg”zﬂ’ g & FELATR R M ipar Tio5
VC-AE>2758k 2 3 »c j - 7 ol gy T AEF D RE RISE s‘i%‘”'Ji TS ERBBAPLEERY | FFEPEELE
2 ABL AR .
(At ]
110 M}—-ﬁﬁ FEMREN R
l.p&kge 7,-5"( ~/8)
1% L % g -1,137,153
2% A v g 646, 428, 961
DRESIESLE S 400, 783
F4F e % Bt 667,895, 809
> #Eooowghg ], 313,588, 400
Wik kip =1~/2xe &% ghie = |, 313,588,400
c iy ﬁz‘ﬁ.: 1, 313, 588, 400
oxmp g v
BEEN0E 5152 L » g 0
$2F e X% ghi: 0
$3F e A% ghik: 0
F4F e v R 0
ERE L S 0
e A £3F =]~/Bxe L BLiie = 0
BHE]IIE S L ow gL 2,013,013,422( 1% & p # :111/06/247% % )
& e o= 2,013,013, 422

Pk
c ¥ A= 2 013,013,422



fa—

wAARTIIR Y & s F
A28 5 1 rgbi3108r03 AR ¥ FHRIFEA T - BIRBERLG EFEEEP £ slerp dp 2 111/08/11
111#% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 ff.r}éiﬂﬁﬂ:lll/OG/SO T ES 7
3. AR LR FEMLFPFQP
¥1F e A% g 139, 491 8 kA 123, 969
$2%F e & ¥ Bk 48, 437 NS T 42, 489
%3%F e A ¥ gk 92, 050 NS T 82,376
4% e v gk 39, 800 NS T 35, 528
> E A woghic: 319, 778 Y A3 284,362( % £ p #111/05/17% % 7 )
B2EIF =1~/8x® L ¥ B = 319, 778
L RE by = 284, 362
4. 5 EMPBHEAPLEE T
tE #1110 $1F e & % g 0
F2F ¢ A v g 0
DRESIESLE S 0
FA4F e L v g 0
ENE AR 5 0
S A EIE =1R/8ExE AV Bl = 0
BHEEI1E e &% ghfic: 343, 113,902C% & p #:111/06/24% 2 )
& 3 i*%ﬁt— 343,113, 902
CBE & 343,113, 902
5. &3+
BEEI0E ST £ % ghdic: -997, 662
$2F e A% g 646, 477, 398
$3F e A% g 492, 833
F4F e L% g 667, 935, 609
> #Feo A v 1,313,908,178
BEE]]1E e &£ % gL 2,356, 127,324( 1@ & p #p:111/06/24% +2 )
110+ ?\Kf—pﬁﬁﬁb MBETE>EC RE £35= 3,670,000, 086
PEALY A= 2EFE - BE &% = 3,670,000,000— 3,670,000,086 = -86 (2 #371 »2 £ i8)

STH iR TinE L VC-AD2T5R

i ‘1;47%&5\‘153’};15'-‘&“1—__?5%&&}'}%FE‘J-E %*—‘-% ,,Eﬁ-i,a‘r'VT‘ Fpixgmy Figigd % %ﬁﬁ”,”%%zﬂﬁ&%"
4 AP fgl‘a”WJ;&ﬁ-‘v‘h%mkﬁ’“#

77?4?"? iiW?ﬁJ \wJW’ﬁfﬁ}rg;’:ﬁ%)ﬁj e l—J‘fgﬂ}iFmP/ﬁ@FEMLFPPqF i
LB ERFF I

2. iﬁ dE g gE=(2#IFE — TEQ%I“”"’ r}a%id* swsvk"“w%*mﬁ’:/ﬁv —Figsr Tiak A VC-AE>2T58E2 #L‘&%ﬁf)%:%ir%??#&ﬂ )/
(B R " +ATREFIRETISFTAF Y+ P ERBFAPZEER 9*) = 0.89262596

3. %%FEF”F/P@FEM;?»WM CRE &Y



ERCHLLIFRTY FATE

i
238 8L ¢ rghi3108r03 FEANFREAR AL AT - WIS BRIP4 slerp o 111/08/11
HlEs 15 Hrifyr e’ duig: 01— 11103 Pt p i 111/06/30 Fo% 8
COFRFRD S Feed 2% 28 = 317,100,000 (Ao 57 @2 FRAFRAEHAT Y )
»1F:
7 % =317, 100, 000/4= 79, 275, 000
(DR £ FRmir2 T RFFLH Jl : LS S 0 fe » 0 (J1)
BB E R TP 12 LA R 02
(2)&“@%%‘?&112‘\ Fim= J3 AEaE 1% ] 19,508, 700 (J3)
ity %5%%12‘7 % 4 S B J4: AEaE 1% ] 4,862,180 (J4)
(S)i‘ffar% ¥ Y TELE zu;JJS 2LiEAT B £ 3E 0 (J5)
(D Blp 232 F 4 > B U6 ¢ o ghik 6,183,911 (J6)
BLRP 2 DR BELFIT: S SEE S I ] 0 (J8)  mhisfes L7 0. AD
PELERELRFBREAFUDY S £ = AR EFRIRBZ L G~ JD+1~/8x(J2+I3+J44J6 = & * Bdi0) +I5= 30, 554, 791
PEIVRFEDRFBELFUDALY £97= $1FFE —Hway— 48,720,209
LEIEDRLE _ﬁ_wvég_%ﬁ(ﬂ)— 0
WEE=F L8RP ELRD ﬁ‘%m}_ PUDH R +2 27 2 2R FREF2 2T = 30,554, 191
AX® £= “‘lism i
— 48,1720, 209
$2%
FE=%FFE+H - F AL £37=317,100,000/4+ 48,720,209= 127, 995, 209
(D# B £ FRomir2 D% e KL B 0 fe 0 (K1)
A EFRRIEL TP K2 SAT R 0 (K2)
(2)iie FRORIA2 T3 K3: @A i 0 (K3)
i FoRORTEL TH ARG e S s K4 s 0 (K4)
(3)F 4+ %3 #rakit £ 37K5: B EA 2 LT 0 (K5)
(A) bl Bp % %% 4 & B4K6: © A F gk 0 (K6)
GBI ER 2 0% 7 88 LK doit 3 F Bl R AT F 2 BhiEAE P4 L 3F 0 (K8) B es 47 0 (K7
PELBRR AR BRELFEDG L L= AR f),’é‘?iz%’ IR e~ (KD +17~/2x(K2+K34K4+K6 = & * ghdic) +K5= 0
PEPREA LA FRELFEDAL 5*5: FiEE R A= 127,995, 209
DR IR BEASLEED= 0
WEeif=2 ;2R 2R RELHADYLEF+LRF 2 LMD RE FKD= 0
AXT EF= ¥2EE —HREH
= 127, 995, 209



A AT & R e F
238 5L ¢ rgbi3108r03 & %8;4}%; %M;‘G HE*PRIFEL - BRBFLLH EFRERP 4 Zlerp g ¢ 111708711
1% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 1% A p o 111/06/30 I Eg 9
%3%:
FE=FFRE+n - FA L £37=2317,100,000/4+127, 995, 209= 207, 270, 209
(DATRE % 3 o PRA* 2 Cegpe Ll 8Lk 0 1z » 0 (LD
ATE SR PRARZ Pzt L2t © &% BR#c 0 (L2
(2)iciw Fp Rz M= L3: © 4% gl 0 (L3)
it g pRar TSR R b S B L4 ¢ 4 h g 0 (LD
() F 45 T #7184 §7L5: LR 0 (L5)
OEIYE 7—3? 4o & BLIKRL6: SRR 83 0 (L6)
BB 2Ry RELIELT Yol 3 BEl AT R 2 BRI AT B4 L GR 0 (L8) g-Es#es i 0 (LD
PEPBRFEDRFRELFADES A= AR EFRIRBL LF L A0 (LD +17~/28x(L21L3+1L4+L6 = £ * 2hiir) +L5= 0
PEPBEFEDEFRRELFADALY £3F= %3FFE —WE L= 207,270,209
LER i%f},%‘%%ytﬁ“i%ﬁ(m)— 0
WEEH=F 38 RP 28R P RELHUDYLEFILRF 22 RER B LFLD= 0
AL = H?#M —%‘ff‘%ﬁaﬁ
= 207, 270, 209
4%
FE=FFRE+H - FA L £37=2317,100,000/4+207, 270, 209= 286, 545, 209
(1)%%%‘#%1%%}‘2-1 TRgpe e, M L1 3 0 1 > 0 (M)
FTR R F R RAR 2 Pt | M2 : © &% 3R 0 (M2)
(2)i e F R PRAF2 ré%:’r;*ﬁru M3: © &% 3R 0 (M3)
i“‘Lfl%PR%Z-?‘ P2 2§ 4o Bhiic ) M4 ¢ & h g 0 (MO
(3)‘?55#% sp ~Lrﬂhm £ 3EM5: 2LiE AT B £ 3E 0 (M5)
(4),,. [P 2 %% 4o BLHN6: ¢ & h ELi 0 (M6)
B)LHF 2 LRk 7 BELEN: hoAt 1 F Bl TR 2 BEEAT RS A GR 0 (M8) BEAHeZif 0 (M)
PERF AL RFBELFNDG S &= ATH ?;‘;gﬁ)wizw Tg‘ B g r (M) + 17 /8x(M2AM3HM44HME & £ * 2Zhiie) +Mb= 0
PERF Ao RFBRELGFUNDARY £ = 54F3FE — W% 4= 286,545,209
LEFPEZRFBEA LN = 0
WEEH=7 3 2R 2R PHELATWDY S 2H+Z R 2 2R FRERF 2 LFEWUD = 0
ALY £ = FAFGEY —WREH
= 286, 545, 209



FAARTIINY & B g
A28 8 o rgbi3108r03 & -?fl_dé, 5,:5 G ‘I‘%”’* BAFL A R - HMIRIAF R AT ED £ sieep g . 111/08/11
111 % 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 P p 111706730 I3 E 10
£3
> &3 H =317,100,000
(1)z7m #Pﬁmm}; "RIEH Nl 2L 0 o r 0 (ND
ATH R FRIRIEL TSP ¢ o ghik 0 (N2)
(2)i¢zw f&ﬁizz»\ e N3. e 4% Bhific 19,508, 700 (N3)
i f@,p;,}p Fohse s 4o ghiic | N4: ¢ A% Bhik 4,862,180 (N4)
(3)5;5&4* Er r“r«\!;m igPNB LISER Cale 0 (N5)
(L) blEp 2 % F 4e & BLENG: SR 1S S 6,183,911 (N6)
GV %Y E2LRH T BELIENT: Yot 3 Bl A 2 BEE AT P A GF 0 (N8) mhiites £ 37 0 (NT)
PEVERE VML LD é—ﬁ%ﬁ ATR £ R PRI RAFE e (ND + 12/ Bhx(NZNSINANG © 2 * #hdfc) +N5= 30, 554, 791
PELEFRLRFRELFENDALY 3= 2EFE A
=286, 545, 209
VEFEDR P BERALEWNT)= 0
WA= D8P 2 PR REAHNDYLEAH 2R 2 2Rt REad LN = 30, 554, 791
BERH=F AT R 2 (i THWREF IR MNEELEFIFTRE)
= 30,554, 791+ 0+ 0+ 0= 30,554, 791
AL® Y= REFE —BE L
= 286, 545, 209
i
M‘;rgrizm [3R111#2% 7P & lﬁ?ﬁ 5111080091824 T1l1E R >N itk B a 3 %fl,%:i}?"i}%ll EW Rl 3% 0 A3 ZRIVPBTFERTHL
%3%%1 howig ;{J#rxfggigié ,\I‘f$ (z g;(«;\}—;J-%y‘ an’n’k#ﬁ”ﬁ)‘*“‘Q;L%?;%%’f‘td‘ ‘gﬂr‘f* % 2T g,;;;;%%cg;%w » & gkt
HEgEulAtd - FFFEETF B4 'éi* i F 2 mA PP 2 ARG EFRFH I AT EALBFE S RDAFR R
32 w%%*zwm " i3 /,?p ﬂ‘rm FEFRBARIIAZBELIE  FF BB LRy 1T F o q«;f_&ﬁ %"%’”‘ A Pl 2 ERE ok
B AEA B A c 2 ELER PEFE I L ZNPD LR HBBEIFLEALE AT RL G AEF B A



fa—

el

CER AL AU
B % 1
HoE N

PRIFEA R REDFRLGEFRE AP seep o 111/08/11

#2358 %%, : rgbhi3108r03 ¥
423z :111/01—111/03 i l‘}éi pHp:111/06/30 E E 11

i#% 1%

LR
b g
wm}r\agq

%
i

G W
jmr

(e)FRerdeg > % 2&58 = 805,000,000

L&

F1lFe 4w ghgc: 9, 660, 800
¥$2% ¢ & gL
3% &% ghi:
¥$4F e Lo gL

S
-n\o} oo O
)
||

gk = 9,660,800

P

;u/lg‘l:,xé.

A&

W

ﬁ
2
=
E

45
2 & A AT
% P&
8, 31

2R RR(E RABT R
152 mae: 103,65

B

B

B

)

§?2§b
53% ¢
4% ¢

PSS };
Ea

N}OOOO\/

o

* g = 103, 658, 310

P

=1~/8xe"

i
5 =

i

[Gig

2. 20 s £ A B B TR
$1F e &7 ghic: 11, 674, 600
F2F e AW g
F3F e AW g
4% e Lo gl

PSSR T T
-\:M}OOO
b

*Ebfc = 11,674,600

P

=1=~/8xe"

=
i
o

2.3% & %1 Slitahd
1% Bhdc ! 0
52% ¢ Bh#c ! 0
53% ¢ Bh#c ! 0

0
£3

PSS }+
A

4% ¢ 2hi
gL = 0

my
|
N
~
%E
X
r
P
“

2.9%%
$1%e
$2% e
$3% e
$4% e

20 115,332,910
1% 0
1% 0
1% 0

£7%F

PSS Y
e

Zhic = 115,332,910

=
“3\\-
.H>
my
I
M
EL)
X
r
po.
o



LRI L B R F
#2384 5L ¢ rghi3108r03 BFARFREAR TR E AT - RS B AR R A slerp g 111/08/11
&% 1% SHIRFY &2 4ig:111/01-111/03 P L B B 111/06/30 Foox 12
3. RE% AR
$lFe 47 g 150, 690
LYERES 2 X 0
B3F e A 0
FAF L A% 0
Wi =1~/Bxe L% gl = 150,690
L RF R CIPF R SF BB
$1%e 2 v s 3,549,200
EPERER S ¥ 0
$3F e L m 0
EEE RS 2 0
Rk EIE =17/Bxe A% Bk = 3,549, 200
5. % A4 2 ALRE
$1Fe £ v mig: 1,668,300
EPERER S X 0
$3F e L m 0
EEE RS 2 0
Wk EIE =1=/Bxe A% Bk = 1,668,300
6.4 BRTMY
$1Fe L g 71,000
LYERE S 2 X 0
ERERIES 2 X 0
$4F e L g 0
F R =1A/Bxe A Bl = 71,000
T AL 75 7
FlFe 4w g 238, 200
$2F ¢ &% ghic 0
ERERIES 2 X 0
$4F e L g 0
B A =1A/Bxe A7 Bl = 238,200
8. &3
$1Fe 47 @i 130,671,100
R2F e AW 0
EEE RIS 0
$AF e L g 0
Rk R =17/Bxe 4% g8k = 130,671,100 A4 v b = 2ETE — A= 674,328, 900



LRI AR i
A2 5L ¢ rgbi3d108r03 EEAEFREER TR E AT - LIRF R AR A e d o 111708711
1H1&% 1% HFHEAIERFHE Aeig:111/01—-111/03 ff.r}éiﬂﬁﬂzlll/OG/SO F = 13

(Z)si- Ak mENLA4 2 TH%AN B 2&E35E=1,220,000,000

$1% 1 111& F £ gae(UD) - ABF L maD) © &% ghge(BW_ql=U1—V1) :
£ % ¢ 28,046,968 Fa8 % 2,422,191 £ % 1 25,624,777
A% A% 012,703,350 AHAT D 203,708 A F A F 12,499, 642
Y%A 32,252, 661 Y%A H 2,559,799 S %A 29,692, 862
%A% 0 26,591,965 RO L3060 %A% 1 25083, 358
BEAE 14,603, 347 BEA® T 88,032 ¥ A4 14,515,315
L% 4% 0 1,339,245 Laeh i 52576 L% 4% ¢ 1,306,669
%t 115,537,536 %t 6,614,913 31108922, 623

WL =17~/%xe L% g = 108, 922, 623

#2% 0 111+ F £ 2ae(U2) i&ﬂﬁpﬂﬂhﬁ(VZ) © % BBV _q2=02—V2) :
FALE 0 ¢ AR 0 FAAE 0
FLA AN 0 A E A R 0 P A 0
PEAE 0 C R AR 0 PEAE 0
2HRAE 0 R A 0 2 HRAF 0
BAATE 0 B EL R 0 BHEL TR 0
LEAT - 0 LEAE 0 LHA R 0
,J» —:‘;J-: 0 1 —F‘_L 0 ] ;J_: 0
WA =1A/8x 2 Bl = 0
#3%F  111# F £ mae(U3) - f&ﬁw"qhﬁc(VS) © % B (BW_q3=U3—-V3) :
FAAE 0 AR 0 FAALE 0
AHAF 0 AT 0 B 0
PRAE 0 PRA 0 PRAE 0
3R R 0 FOEA R 0 3R AR 0
B HATE 0 FELS R 0 BHL R 0
T 0 LI 0 I 0
2k —éJ-; 0 1 —‘;;J-; 0 /] —‘z;J-: 0
WA =17/Zxs L % Bl = 0



g1t Y 4 B g
238 5L ¢ rgbi3108r03 R %5&%‘ SR RIEA TR - RIRAFEL G AGFRERP 2 Zlerp g ¢ 111708711
111 % 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 1% A p o 111/06/30 I = 14
BAE T 111EF £ Bae(U4) ; ABF L BT : © 4 BaR(BN_qd=U4—V4)
PR 0 $aa 0 AT 0
A HEA T 0 A TE 0 *HASE 0
PR R 0 LI A 0 PR R 0
A 0 F WA 0 B EA R 0
3 EA W 0 3 EAT 0 AL 0
L RAF 0 LRAF 0 L wAF 0
| O 0 gk B 0 | b 0
B A =R/ BxE AT Bl — 0
NEENEE 2T T O AIF L BH(V5) ¢ 4% maR(BN_q5=BW_ql-q4) :
F a4 % 0 28,046, 968 FMA® D 2,422,191 A% 1 20,624,777
ARAF® 12,703, 350 *EA 203, 708 *EATE 12,499, 642
PEA R D 32,252,661 PR R 2,559, 799 P ERA R 29,692, 862
B %A% 026,591, 965 B %A T 1, 308, 607 3 %A% D 2D, 283, 358
B AT D 14,608, 347 BEAE 88, 032 B A~ % 14,515,315
L®A% D 1,339,245 L wAF 32,576 L®%A~%: 1,306,669
/) 3+ 0 115,537, 536 o 3+ 6, 614, 913 g 3+ 1108, 922, 623
WA =1~/2xs L% g = 108,922, 623 AL* £ = 2EIFYH — L= 1,111,077,377
[ESp
I 2 45fI30 111217 26p R % 1113360011522 T111# & > X i ﬁ%%%l‘}%”*&%ﬁ 28 R A SRR R ¥ B S
2 T@aAw  BR > RFERAIR R A 2L B B~ - BPRIFF é—'%

PRI £ £3 T S €L 08 X YR DI



A AR LR R
A28 5 o rgbi3108r03 R %5%“ &t ‘?;3" * WAL R - MIRIAF L AR E WP £ sieep g . 111/08/11
111# % 1% .?%E?il&?ﬁ'*'ﬁ ¥ 423z :111/01—111/03 ffliﬁiBEF:III/OG/SO 7 =X 15
(+ m@vr* wetiE s kg2 & e 2 EIEE = 258,000,000
1%:
7f & =258, 000, 000/4= 64, 500, 000
e L ghfie t 35,435, 200
%&%ﬁ%ﬁ — l;u/lg‘!;,xc,,{’#';l;&,gg: #\i’*f_%}? :é;lé;g-% - %é—%%g
= 35, 435, 200 = 29, 064, 800
52%:
TFE=%FFE 4+ - TR * £35=258,000,000/4+ 29,064, 800= 93, 564, 800
e & % Bhifc 0
WA = 1A/®xe L% Bk AL & =F2FE — Heiw
= 0 = 93, 564, 800
%3%:
FFE=%FE+ w-F AL £37=258,000,000/4+ 93,564, 800=158, 064, 800
e & % Bhfc 0
WA = 1A/%xe 2% g AL A =53FFYE — WHEH
— 0 = 158, 064, 800
4%
FFE=%FE+ w-F AL £35=258,000,000/4+ 158,064, 800=222, 564, 800
e & % Bhfic 0
Wi ki = 1~/8xe 2 ¥ ghik AXHEF =FATHE — Ui
= 0 = 222,564, 800
S
> & IEE =258,000,000
e i ?f 2L @ 35,435, 200
st =5%1-45%% &% = 35,435,200+ 0+ 0+ 0= 35,435, 200
AXLH % =2EFFE — #e £ 3E=258,000,000— 35,435, 200= 222, 564, 800
T N e R UL NS 1“26]91 WeEF % 111336001150 = 2 rlll&&i‘%lﬁﬁ#‘ﬁf%”‘r} REALRDS O FEF A By
rt%%%ﬁﬁ’iﬁ ﬁf ;g—r }’%



it AR IR P & R e ¥
A28 5 o rgbi3108r03 @ 3 Zil_dé]% Grﬁ‘%’* BAFL A R - HMIRIAF R AT ED £ slerp dp 2 111/08/11
111&#% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 gk po#:111/06/30 T =% 16
(- )%‘ri‘gﬁ%ﬁ%é\%% T UTHE Se 2 B LA K| RO >EIEE = 178,000,000
(A2 RREFESFCAHFRFRAFe 800 FARRFE F - BIRIBRE > 3547 o)
$1Fe 2% 37 41, 157, 982
2% A% £3F 0
$3%F e A% £3F 0
$4F e L% £3F 0
®H 47 41,157, 982
kAR E LY 26p FEneEE 111336001152 2 2 rlllﬁ}ii‘—‘xrg}%wﬁ?ﬁ% SR P REEE ARG ABIFE RS SRR
?%‘A\;—f@”"riﬂ?ﬁ B R A0 B »a‘?ﬁﬁké} WAL - MRIRIEEE o
(MFLARH L ApEREZFZLAREH 2EGF = 30,000,000(?\15.@_%%gﬁ%r%.ﬁ,é‘gﬁkia—%%*ﬁffﬁ?)
LELARBRET
1.1 & * Bhgc
P gl e Lor ghik: 66, 162 A slFze &% ghific: 0 A e F1Ee &% g 66, 162
2% & gL 0 $2% e & ow gL 0 52%F ¢ &% gL 0
3% & v gL 0 $3%F e & v gL 0 53%F ¢ & ghic 0
F4F e &% g 0 $4F L v ghic: 0 54F e v gL 0
> #E AW g 66, 162 > #Fo L Ehfe 0 > #Ee L ghg 66, 162
1. 2% 5 % i1 423k
PEE1E &% 0 ERCOR NN 0 PEZEeE %1544 0
525 &% 0 F2F &% 0 2% &7 0
3% &% 0 $3F &% 0 3% &4F 0
4% &4 0 F4F &% ¢ 0 4% &4F 0
> E LI 0 > E A3 0 > £ L3 0
WA = 17/8x> L% Bl —F L5
= 66,162 — 0
= 66, 162
2.4 AHES
2.1 & % gric
P gl Low ghii: 0 AZF1Ee 4% g 0 Az e F1Ee &% ghic: 0
$2%F ¢ & % ghfic 0 $2%F e &% B 0 2% 4w gy 0
$3F ¢ & % ghiic 0 ERESEE S IS 0 $3F e &% gy 0
$4F < 2 % ghiic 0 SA4F e v B 0 $4F ¢ ow gy 0
R EN = & 0 EE S S & 0 ENE LA S & 0



it AR IR P & R e ¥
A28 5 o rgbi3108r03 ﬁﬁg@gﬁgdﬁwxﬁiﬁa—ﬁﬂﬁﬂﬁhd$ LH WP A slerp # ¢ 111708711
111&#% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 ffr}éiﬂﬂﬂ:lll/OG/SO T =% 17
2.2 R H R
PEE1E & 0 ER-OR B T 0 PALZEFSIZT &% 0
$¥2F &% 0 2% &4 0 ¥2% &% 0
¥3% &% 0 3% &4 0 ¥3% &% 0
¥4% &3 0 F4F &4 ¢ 0 ¥4% £ 98 0
> E LI 0 > E L 0 > £ L% 0
W EGE = 1o/8xe L% Bhlfc— F R0 3k
= 0 — 0
= 0
3. F LA RHEH
P gl e Lor ik 0 A slFze &% ghific: 0 Az %lEe 2% ghific: 0
$2% e & gL 0 $2% e & ow gL 0 52%F ¢ &% gL 0
3% & v gL 0 $3%F e & v gL 0 53%F ¢ & ghic 0
$4F e 4w gL 0 $4F e L ov gL 0 54F e v gL 0
ENEAEES S & 0 > Fe L gL 0 > #£ Lh ghe 0
Wi hiF = 1~/8xe 2 % Bl
= 0
4. &3+
4.1 & % ghix
P gl e Lox ghic: 66, 162 A slFze &% ghific: 0 MAB &S 15 &% ghifc: 66, 162
$2% e & ow gL 0 $2F e &% Bk 0 2% &% gy 0
$3F e & % ghiic 0 FRESEESE IS 0 $3F e 4w gy 0
$4F 2 & % ghiic . 0 BA4F e % B 0 $4F ¢ &% gy 0
> Eo A wEhg 66, 162 FE- R S 0 ENE RSN S & 66, 162
4, 2% 78 F 5%k
P gl e Lox ghic: 0 A slFze &% ghific: 0 A e ®1Ee &% g 0
$2%F ¢ & % ghfic 0 $2%F e &% B 0 2% &% gy 0
$3%F ¢ & % ghiic 0 ERESEESE IS 0 $3F e 4w gy 0
F4F < 2 % ghiic : 0 SA4F e 4w B 0 S4%F < & ow gy 0
R EN = & 0 EE IS 'S 0 ENE RN AN S & 0
ik kg = 1~ /8xe L% Bk AL A = 2EFE — (WREHF — 2EEFRLEHER)
= 66, 162 = 30,000,000 —¢( 66, 162 — 0)
= 30,000,000 — 66, 162

29, 933, 838



A A flIne & B g ¥
A2 %8 : rgbi3108r03 a;;ﬁ; ¥ glﬁ;‘? BAF A A T - MIRFEEELE 4 AR B WP £ sl p # : 111/08/11
1H1&% 1% BEAE P& 42ig:111/01—111/03 it #0 p #:111/06/30 7 =% 18
Ao E A R dp A ARTIRRIIIE LY 26 RN aEE $ 1113360011522 T111# A& > 2 ik i wﬁ%& ez Aot o d 4
A RFRE T FAKREF LA LA@‘&*%x#&%#m%%“ LA FEH gﬁﬁ*%ﬁﬁ%ﬁ&mﬁ %ﬁ
PELGF R RN RIREY AT A
z%&@dﬁaw%?wwﬁﬁﬁ’w%F&%@&%%%#@ﬁﬁ@iiﬁ%ﬁJiMiﬁ%iﬁgo
(L) = R Lopdinh®FEY 2E5E = 30,000,000(A 57 FEFRAFRFALSZAIT IR )
l.e 2% ghic
P EH1Ee L% Bk 38,416 Ay %lEe £ v gl 0 Paes-nlde &% gl 38,416
2% & v gL 0 $2% e & ow gL 0 52%F ¢ &% gL 0
3% & v gL 0 ¥3%F e & v gL 0 53%F ¢ & ghic 0
$4F e 4w gL 0 $4F e L ov gL 0 54F e L gL 0
ERE AR S 38, 416 ENE AR S = 3 0 EE AR = 38,416
2. B R AR
R ¥ 0 515 &% 0 LNEROR- S b 0
F2F &9 0 52X & 0 F2F &% 0
53X &% 0 F3F & 0 53 &% 0
FA4F &9 0 4% &9 0 F4F &9 0
> EEF 0 > E A 0 > EEF 0
WHEH = 1~/%x® 2% ghik ALH A = 2EFE — (WHEF — 2EERLHER)
= 38,416 = 30,000,000 — ( 38,416 — 0)
= 30,000,000 — 38,416
= 29, 961, 584
L AT A R dpiEd asfIIRl11E 1Y 26p EIRESE %21113360011% ~2 Flllﬁﬁi%fé%f%‘ﬁgﬁr&,%f#ﬁw RIFFEAFRAS o4 He
EE T ¥z a%ﬂ/ﬁj REPFLAR & 5~ 83 LR L ;I;ﬁm)%””’ CF LB R BE M A PR RET AP
PEZEF ERENHIKEY AT A -
2. BRI pizr*‘i«:?%ﬂ‘?"ﬁp‘ffa%*ﬁ’ Y T 2ARER FGEF LA D 2 L G RE ) $44-20F R T -



A AnfIIsY & R Rk ¥
A28 5 o rgbi3108r03 R %5}%‘/5"}% BIPL L R - RAAFEEE AP RE P 4 sieep g . 111/08/11
111 % 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 i lﬁéi p#p:111/06/30 B % 19
(S FAEF LA _u_xﬁfiife* LA L REERENL Y 2EFE = 11,000,000
1. F LA
F1lEe 4w apg: 397, 589
£2%F e v gL 0
53%F e Lo ghfc: 0
B4F e Lo gl 0
EE AN AN S & 397, 589
WA — 15/Bxe 47 B
= 397, 589
2 .B.i«ff"y
F1FE S X% ghic: 0
$2%F e v ghfc 0
%3%F e L gl 0
FAF S X% B 0
ERE AR S 0
W &g = 17~/8x> L % ghik
= 0
3. 18 % ﬁu';’if'lr‘vif}?“ﬁi‘)él%
S1Fe L% ghfic: 2,025
F2F A% Bhgc: 0
$3F S A * Bhgc: 0
FAF S X% gL 0
ERE A 2,025
WA — 15/Bxs 47 B
= 2,025
4. £3*
FlFe L+ gi(BQql): 399,614
F2F 2% Bi(BQ_q2) ¢ 0
$3F 2% Bi(BQ_qgd) - 0
4% e 2% Bgc(BQ_gd) - 0
> #Eo L B 399,614
WA = 17~/Zxe L% Zhik AL A = 2EFFE — WREHF
= 399, 614 = 10, 600, 386
R EAABTIIRIIIELY 26P FEEReEF % 111336001150 2 4 rlll-&fii%fg%fﬁr‘ﬁﬁgﬁf%ﬁ%q'f‘a Ape N s ABIREERFE

HEE - IR T B



EAARTIN Y &R R %
23 %5 ¢ rgbi3108r03 FEAKFRAHT Y RIWE A T - BIRIF L AT R L slerp o 111/08/11
Hl#% 1% FHAEF Y E Anig:111/01-111/03 1K déi P #:111/06/30 Foo= 20
(L-DBFETHS G 2EFE = 253,000,000
$1% e 2w gl 54,912,398
$2%F e 4w gl 0
¥3%F e 4w g 0
EVE R ' 0
> e A vmdic: 54,912,398
W& = 1~/8xe 2% ¥ = 54,912,398
AL® £ = rEIFE — HRAFE = 253,000,000 — 54,912,398 = 198, 087, 602

4y
>y
o

IRy EA BTNl A1 26p v s 1113360011522 T111# & > XN ik rﬁ—"ﬁ%f}%‘*/‘l‘}a” PRGEE B A N i EE AT Ao d His
TR AR TR BEY BT ﬂiﬁWfi%%%P@%ﬁM“%Jk@

e
|

(=)W F AR LTAFE ARy 2E3EH8 = 50,000,000

& = 50,000,000 / 4 = 12,500,000
I ,S;‘Z-‘Lﬁt © 4,579,885

WA = 1A/%xe 2% Bk AAH A =R1FEFE — WREHF
= 4,579,885 = 7,920,115
52%
FE = ¥EFFE + H-FAL &% = 50,000,000 / 4 + 7,920,115 = 20,420,115
ERS 0
WA = 1A/%xe 2% Bk AAH A =R2FGE — WREH
= 0 = 20,420,115
$3%
FE = $EFEE + H-FAL £gF = 50,000,000 / 4 + 20,420,115 = 32,920,115
o A% ELik 0
Wik kg = 1~4/8xe 2 ¥ ghik AR B =%3FFE — WREH
= 0 = 32,920,115



A ARTI L B Rk %
XA : rgbi3l08r03 CFAAFREAG T AT EA To WK B A ETRERP 2 sleep B : 111/08/11
1% 1% B3 &0 4eig:111/01—111/03 +f.@mw;111/oe/3o Fo= 21

(_J_

Lo kPplllE1? 28p i ¥ 5111080116052 =2 T > X GBI 78 ﬁ.%]”‘“r/

$4%
FE = FEFY 4 H-FAAr &3 = 50,000,000 / 4 + 32,920,115 = 45,420,115
© A ELE 0
Wik = [ A/Bxe 4% ik ALH B =FAFRE — Wi
= 0 — 45,420,115
i
>E3E = 50,000,000
S A g
wik ki = 4,579,885 + 0 + 0 + 0 = 4,579,885
A4 % £3F = 50,000,000 — 4,579,885 = 45,420,115

B4
%IEAI‘}’4§&'AI‘}$€FZ$¢&1%°Vé?g; ?ufk"’u?i—ri FREY ?

ZORBEREEPSE 2EFFE= 308,000,000
$1%
FE = 308,000,000 / 4 = 77,000,000
2 ){’i%‘s;l;“k,gt: 0
Wbk = 1~/8xe 4% ghik AL R =R1FHFE — WREH
= 0 = 177,000, 000
0%
Y = FEE + w-FAL* &3 = 308,000,000 / 4 + 77,000,000 = 154,000, 000
2 i?&g‘p,gt: 0
W EGE = |7 /Bxe 2% Bk AL R =R2FFE — WHER
= 0 = 154, 000, 000
3%
Y = FEE + w-FAL* &35 = 308,000,000 / 4 + 154,000,000 = 231,000, 000
B ,{%g‘;gﬁ: 0
WA = 15/8xe £ ¥ Bk ALY B —HFTE — AR

= 0 = 231,000, 000



TR AR LB R S
230 %8 rgbi3108r03 TEARFREAT AL L F- IRIE R LD 2 #lerp gy o: 111/08/11
11#% 1% BE¥AZ g & 4eiz:111/01—-111/03 PrH# P 111/06/30 FAE 22

$4%

FH o= FFqEY £ H-FALr £3F = 308,000,000 / 4 + 231,000,000 = 308, 000, 000

e G o# ,E!;‘,Lﬁi: 0

WL = 17/8xe 2% ghik AL B =FAFEE — WeEH

= 0 = 308, 000, 000

rE L

2EFEYE = 308,000,000

WikEE = 0 + 0 + 0 + 0 = 0

A £3F = 308,000,000 — 0 = 308,000,000

o kfplllE60 20p EF F $ 1110108093522 T2 A g MHpRGEHEP IV E 0 AP ELFTRTHL > UFEREREFE > P AL H £
2ENIA S FEFEF HR R I TE FERSI AT RA A RERY M E A H A BNIR

() it g s B e R 3% T3 Y (pay for value)i* % TEFY = 9, 700, 000
¥1% e i’*%b%: 0
$2%F ¢ &% ghic 0
$3%F ¢ &% ghi 0
$4F < &7 b 0
> #£eo & gk 0
BRI = 1A/ /8xe 2% B = 0
LA A o= 2EEE — WREEW = 9,700,000 — 0 = 9,700,000



fa—

wAARTIIR Y & s F
#2380 rgbi3108r03 R FP&J%‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sieep g . 111/08/11
111# % 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 ¥ r}é_rk p#p:111/06/30 B E 23
(L3 )MA L 2R E 7 #3pE = 100,000,000 (A 57 BEFrRffrEERpIn?*)
1o &% ghic
P elEe 2% 8L 3, 549, 407 A%l L% g 0 PaZeirslse L% ghik: 3, 549, 407
52%F ¢ v g 0 £2%F e v gL 0 52%F ¢ v g 0
53%F e v g 0 53%F e 4w g 0 53%F ¢ % g 0
S4F e Lo g 0 $4F e Lo gL 0 54F e v gL 0
ERE A 3, 549, 407 E S 3 0 ENE AT N S 3, 549, 407
2. BN ER
PZ%1E &% 0 LZ%1E &3 0 ARG O I I 0
52% £3p 0 2% £3p 0 ¥2% &gp 0
3% £4 ¢ 0 3% £37 ¢ 0 3% £37 0
4% &40 0 4% £37 0 ¥4% £37 0
> EER 0 > E L 0 > E A 0
WHEHF = 1~/%xe 2% ghik ALH EE= rEFFY — (W& — > EERLGER)
= 3, 549, 407 = 100,000,000 — ( 3, 549, 407 — 0)
= 100,000,000 — 3, 549, 407
= 96, 450, 593
EEA T L 1 W SR nxﬁiwimﬁ [3R111#17 26p vz % 1113360011522 TI11# & 2 N k| ﬁlﬂﬁ%@v\,—j#’ dMEEE H A Fe N s d Huwspy T
ARFRE G FARRITF LA ok 2> B2 ARRLBR R EY - FUAGH - FF B AP E P NER LT LY
;E*Tﬁi/r}?&ﬁ JIET4).@
LERLARRY R ETFYFRAE Ry T 2ARERGELFLHAD 2 L HRE ) F 442 R TP

()R RRET (T 7B E)
-4%&%ﬂ4§?@%ﬁ@ﬂﬁ;+uya%ﬂ ETRERYHTE
—(105% ¥ 1-4% 0 FAK - CRAFRLEAR LT+ & FRIKEA T+ EF L) xI106 5 %57 4% £ (0. 10%)+120, 300, 000
(25,962, 850,528 - 138, 136, 588 )x0. 10%-+ (26, 106, 839, 548 102, 634, 233)x0. 1 0%+ (25, 493, 164, 265+ 109, 992, 542)x0. 10%
+(27,219, 306, 870+ 78, 935, 917)x0. 10%+ 120, 300, 000
— 26,100, 987+ 26,209, 474+ 25,603, 157+ 27, 298, 243+ 120, 300, 000
—295, 511, 861

F o BFREEY R

MikdpiEd AgJI3nI11#17 26p v
(‘*225 SpaE~)e

%1113360011%L = % Flllﬁfii%fgﬁmﬁ;ﬁ@»,ww F % _t'/,,\ﬁ
R106# B>t - PRI 5T REFT )&

IR (105.2F 8 ~) @1l B2 S EFT 2 (120.37 §



ARG &R e %
258 585 : rgbi3108r03 TEARFREHAF Y A E A T- BIRIEE B H AR RPN 4 #lerp g : 111/08/11
11&% 1% BEAE P E A= 111/01—111/03 ff_r}éiﬂﬁﬂ:lll/O(ﬁ/SO T %o 24
(L-DARAHFRZAEAFS (I HeFHL/) 2&5FE= 800,000,000
$1% ¢

RIEE = 800,000,000/4= 200, 000, 000

R ik & 4R s R
(DA 5 F AT TSR feird 2 9 & (P84 zw L X (JA) 0 0 0
(2)4 B0 §F K 547 TR 2 Y 8 IF#H 9P 2% L(JB) 0 0 0
(AR RFEZANEDER #2220 47,413, 426 A7, 413, 426 47, 413, 426
D& A7, 413, 426 47,413, 426 AT, 413, 426
w7  & 35 (JAHIBHIC) = 0+ 0 + 47,413,426 = 47,413, 426
BB A3 = 47,413,426
AA* EIE=%1FRFEYE —LE &% = 200,000,000 - 47,413,426 = 152, 586, 574

¥$2% ¢

RAEE=FFRIFE+H- R4 £35= 800,000,000/4 + 152,586,574 = 352,586, 574

R ¥ gk kT pE EF L
(DA BF gy "R frd 2 @2 & (T4, & }\Igp 2. % &_(KA) 0 0 0
()% foo F 3K AH TSP 2 WY & g BT 23 LKD) 0 0 0
(DA RFRZALAFR * -HL+# 52O 0 0 0
&3+ 0 0 0
Wk LG (KA+KB+KC) 0+ 0+ 0 = 0
B A 0
A2 ﬁggza‘,zﬁmm—:—gg 4% = 352,586,574 - 0 = 352,586,574
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%3%

RIEE=4FRFE+H-FAL® £gg= 800,000,000/4 + 352,586,574 = 552,586,574

RS S Wi & e R X1
(1) T IR ALER THEReTE 2 WY R T BT R 2 0 0 0
(2) % oo FAK QI TR 2 Y L T, BT P 23 L(LB) 0 0 0
QAA RFR-ZALDEF » #7+ o 52 (L0 0 0 0
4¢3 0 0 0
% 237 (LMLBHLO) = 0+ 0+ 0
XS 0
KL% bHF=¥3FRE B EW = 552586574 - 0 = 552,586,574

545

RIEE=4FRFE B - FAL® £gp= 800,000,000/4 + 552,586,574 = 752,586,574

RS S Wi & kel R X A1)
(1) R P itar f;ﬁc&rmw%« LT Azé P2 0 0 0
()4 fea f%’% miﬁ Bl rE 2 R 6 1?1‘}%# AR p 22 L(MB) 0 0 0
QAR RFHZALAEF ¥ L+ %200 0 0 0
e 0 0 0
w7 5 & 35 (MAHMBIMC) = 0+ 0+ 0
SR EF = 0
AX® E=¥AERFE —BE &3 = 752,586,574 - 0 = 752,586,574
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E S S WEEW A £
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)% )’%6‘ ﬁff&% B TR 2 Y 4 IF#H %3 p 2% E(NB) 0 0 0
AR RTFRERZALAFT Y -HZ 2252 (N0 47,413, 426 47,413, 426 47,413, 426
(4) &3+ 47, 413, 426 47, 413, 426 47, 413, 426
7 2% & 38 (NANBINC) = 0+ 0+ 47,413,426 = 47,413, 426
TABMHHEZALAER T S FEFTANGFEI LRI AR T EAS T LB wJ/»\ﬁTo CREEFLLETRE
BH A= 47, 413 26 + 0 + 0+ 0 = 47,413, 426
AL Ep=2EFFHE—RE £ = 800,000,000 - 47,413,426 = 752,586,574
3T
1 Egp A 45130111217 26p #RiEs % 1113360011522 2 rlllﬁf;ﬁif—\f&}%f&%;ﬁ:&%«ﬁ% RFEHALARS N i AR QAFED
AL BEIRE T F AR L rﬁ*’?"‘”ﬂ*iﬁiﬁ Egd] ) BAER A K25 F o HARR rﬁ’”‘f“‘li(“‘ WELF LI HD
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(2)% fn% A S BRI e BEl A E N ?’f/v\?v— BB FERE cFFETAYIFE XL RRF T EA BA AR B A
- e \‘&— BIRBFERZE - F2ELF AR MNEF2ELE B LH L F ]~
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23 5L 1 rgbi3108r03 EEAEFREER TR E AT - LIRF R AR A Zlerp g @ 111/08/11
=% 1% HEILFHELA432:111/01-111/03 ff.dﬁiﬂﬁﬂzlll/OG/SO 7 = 27
2 ERTH BRI Y RO PP E )
(=DOI1EF1F A 0 h'&FF 2 LA ERE " BREF B > 5
Lo HRE- AT h%TFIE OHZIAL
] T b RS I C |
P 0OCC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
Fy 111Q1 111Q1 106Q1 107Q1 10801 109Q1 11101 111Q1 106Q1 107Q1 108Q1 10901 11101
EE 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
F44 % 0.36786 0.32881 0.32842 0.32656 0.32867 0.33159 0.36396  0.92128 0.92046 0.91266 0.92042 0.93158 0. 33488
A %A% 0.15929 0.15870 0.15492 0.16025 0.15989 0.15975 0.15923 1.06768 1.07198 1.06651 1.06377 1.06847  0.16979
P EAE 017968 0.18633 0.18722 0.18581 0.18657 0.18573 0.18035 1.04159 1.04854 1.04743 1.03830 1.03208 0.18761
%A% 0.13098 0.14063 0.14120 0.14168 0.13980 0.13982 0.13195 1.01442 1.01286 1.01659 1.02183 1.00640 0.13368
B AL TE0.14183 0.15907 0.16131 0.15871 0.15946 0. 15681 0.14355 1.08564 1.07658 1.09578 1.08806 1.08214 0. 15564
L%A % 0.02036 0.02646 0.02693 0.02699 0.02561 0.02630 0.02096  0.87912 0.88022 0.89287 0.88240 0.86097  0.01840
I3t 1..00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1..00000
(OHNlE%1FEA %~ ﬂ*ﬁﬁm} A E(BDD=D1) x [ 68% x * & K;; R o8|
e vt BI(R)+32% x & FAKBIE R IFRFELFY FFRF F(S)) (frisw ¥IT » 3 Filkiz)
d A A H - BRIAIE R RE = 31,249, 086, 829 x (68% x 0.33488(R)+ 32% x 0.32324(S)) = 10, 348, 297, 599
AT A T - BORIEIE R BGE = 31,249,086,829 x (68% x 0.16979(R)+ 32% x 0.12198(S)) = 4, 827, 696, 423
VR A T - BORITEE MGE = 31, 249,086,829 x (68% x 0.18761(R)+ 32% x 0.19600(S)) = 5, 946, 538, 728
B %A % - HURFEFE R B3 = 31,249,086, 829 x (68% x 0.13368(R)+ 32% x 0.16783(S)) = 4,518, 867, 948
BB ® - HORFEFE R B3 = 31,249,086, 829 x (68% x 0.15564(R)+ 32% x 0.16648(S)) = 4,972,004, 706
L%~ % — SPRAATE B R = 31,249, 086,829 x (68% x 0.01840(R)+ 32% x 0.02447(S)) = 635, 681, 425
g 2L 3

a‘::“i
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1, 249, 086, 829
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(Z)PF Bt o £97
AT - ARPRAFTE B LI
1002 7 3 4 sb47 - »

N 3 & S R

FhEAEICEI B ARRETI4

P FIRF AR £ ARE SR AR

A X EUR S S

2.30%7) » 111 & = & % = &%E.’;;A\ﬁoa‘rwﬁzxp B oo

11& 2 2% > & - F»ﬁZ‘ AR R 2 $%‘E(K)ﬁt"f iﬂ“ A %H—T,578,2007~ 5 # % A %—9,769, 101~ ; # %~ %—2,411,529~ ;
# WA H—1,334,464~ ; B B A~ %—5,882,966~ ; A ®AF— 22,3857 o
i T 1% 52% %3% 4% &3+
1.109# & 35 8 & 5 (Ra)(GED) 0.24827334 0.24910397 0.24331176 0. 25931093 1
(BD1_qg1) (BD1_g2) (BD1_g3) (BD1_g4) (4e 3BD1)
2.~ % - BOPRFEIE B B3E (BD1) 44 % 10,348,297, 599 0 0 0 10,348, 297, 599
%A% 4,827,696, 423 0 0 0 4,827, 696, 423
%A% D, 946,538, 728 0 0 0 5, 946, 538, 728
# %4~ % 4,518,867, 948 0 0 0 4,518, 867, 948
BEA® 4,972,004, 706 0 0 0 4,972,004, 706
LHA® 635, 681, 425 0 0 0 635, 681, 425
I3 31,249, 086, 829 0 0 0 31,249,086, 829
(BK_qD) (BK_q2) (BK_q3) (BK_q4) (4e S.BK)
S EATRRFII AR IR FAAE 1, 881, 465 1, 887, 760 1, 843, 865 1,965,110 7,578, 200
B=%» % (w7 £ %‘?K)XIOQ& M E AT 2,425,407 2,433, 522 2,376,937 2,533, 235 9,769,101
ExaE ¥ (Ra) PRAE 598, 718 600, 721 586, 753 625, 337 2,411, 529
B ERAFE 331, 312 332, 420 324, 691 346, 041 1,334, 464
B A A 1,460, 584 1,465,470 1,431, 395 1,525,517 5, 882, 966
LHA® 5, 558 5,576 5, 447 5, 804 22, 385
13+ (KS) 6,703, 044 6, 725, 469 6, 569, 088 7,001, 044 26, 998, 645
4.109# & ~ %3 & ¢ 5 (Ba) FAALFE 0. 32964329 0. 33285147 0.33094667 0.33070713
(3x2) *RA R 0.15217056 0. 15364826 0. 15354785 0.15318856
PRA TR 0.19041315 0.18811855 0.18763408 0.18707483
2 RS T 0.14686764 0.14633327 0.14600719 0.14660718
B A A 0.16002068 0.15790815 0.16069038 0.16163644
LHA® 0.02088468 0.02114030 0.02117383 0. 02078586
2. 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000




w4
fe R gL . rgbi3108r03 R %5%“{1 ff} i;%? E ‘v\ T& - PRArE B A IERE P £ Zlerp Hp 2 111/08/11
111# % 1% ‘Zééiilﬁ%’j’*i 2 z:111/01—111/03 ff.r}éiﬂﬁﬂ:lll/OG/SO B = 29
P A %1% %2% %3% 54% &2t
5. & A R v At B Rl o £ 37 AL E 2,209, 613 2, 238, 582 2,174,018 2, 315, 295 8, 937, 508
BL)=¢4c 2 5 % 2 Z R A E A R 1,020, 006 1, 033, 357 1, 008, 669 1,072, 480 4,134,512
(KS)x109# & » %3558 F & (Ba) LA 1, 276, 348 1, 265, 185 1, 232, 585 1,309, 719 5, 083, 837
2 EAE 984, 460 984, 160 959, 134 1, 026, 403 3, 954, 157
B B A E 1,072, 626 1,062, 006 1, 055, 589 1,131,624 4, 321, 845
LA 139, 991 142,179 139, 093 145, 523 566, 786
|3+ 6, 703, 044 6, 725, 469 6, 569, 088 7,001, 044 26, 998, 645
(BD2_ql) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_q4) (4c %,BD2)
6. # Z?EE)* Fde B ER TS A E - APRIR T4 % 10,348, 625, 747 0 0 0 10, 348, 625, 747
3¢ & 4. %7 (BD2) =BD1-BK+BL A E A R 4, 826, 291, 022 0 0 0 4, 826, 291, 022
PR AR b, 947, 216, 358 0 0 0 5,947, 216, 358
2R A E 4,519,521, 096 0 0 0 4,519,521, 096
BB E 4,971,616, 748 0 0 0 4,971, 616, 748
LA 635, 815, 858 0 0 0 635, 815, 858
3+ 31, 249, 086, 829 0 0 0 31,249, 086, 829
(BW_ql) (BW_q2) (BW_g3) (BW_q4) (#4e %,BW)
T.earwmit AhRENS 2 TFx AL E 25, 624, 777 0 0 0 25, 624, 777
Zou] ) R EREE A/ EXB) A ELS 12, 499, 642 0 0 0 12, 499, 642
(3x3) v ERA R 29, 692, 862 0 0 0 29, 692, 862
2 %A E 25, 283, 358 0 0 0 25, 283, 358
B B E 14, 515, 315 0 0 0 14, 515, 315
LA 1, 306, 669 0 0 0 1, 306, 669
o3t 108, 922, 623 0 0 0 108, 922, 623
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4v %.BD3)
. s v Ak ki 4 2 T Wk 4% 10,374, 250,524 0 0 0 10,374, 250, 524
B {8 F - SRPRIRTEE MR A ELS T 4, 838, 790, 664 0 0 0 4, 838, 790, 664
(BD3) =BD2+BW vERA R 5, 976, 909, 220 0 0 0 5, 976, 909, 220
2 %A F 4, 544, 804, 454 0 0 0 4, 544, 804, 454
B BAE 4, 986, 132, 063 0 0 0 4, 986, 132, 063
LRAF 637, 122, 527 0 0 0 637, 122, 527
3+ 31, 358, 009, 452 0 0 0 31,358,009, 452
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111# % 1% .?%—%L‘%??-& " 423z :111/01—111/03 ffl‘}ﬁiﬂﬁﬂzlll/O(i/SO B = 30

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4c %.BX)
9. & \?F (A LA R 132, 561 0 0 0 132, 561
ZisR LB pGERENS A E A R 28, 310 0 0 0 28, 310
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 93,403 0 0 0 93, 403
2 EAE 91, 305 0 0 0 91, 305
B BRLAE 46, 994 0 0 0 46, 994
LA 7,041 0 0 0 7,041
|3+ 399, 614 0 0 0 399, 614
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_qg4) (4 %.BD4)
10,3 TFRF LA }]’a‘a I Ffi A5 % 10,374, 383,085 0 0 0 10,374, 383, 085
38R AL Ei“fviﬁg‘ﬁﬁ;i. A E A TR 4, 838, 818, 974 0 0 0 4, 838, 818, 974
? F o i A B - RPRARTEE RIF PR AR 5, 977,002, 623 0 0 0 5,977,002, 623
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4, 544, 895, 759 0 0 0 4, 544, 895, 759
BB E 4, 986, 179, 057 0 0 0 4, 986, 179, 057
LA 637, 129, 568 0 0 0 637,129, 568
I3+ 31, 358, 409, 066 0 0 0 31, 358,409, 066
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_q3) (BZ_q4) (4e %.B7)
llibﬁréﬁmﬁﬁV,%#ﬁ’ A 11, 923, 318 0 0 0 11, 923, 318
4 (BZ=1~/gkx JC)(3t4) A ELS 9, 258, 490 0 0 0 9, 258, 490
vERA R 7,639, 284 0 0 0 7,639, 284
2 EAE 10, 542, 300 0 0 0 10, 542, 300
B B E 6, 921, 231 0 0 0 6, 921, 231
LA 1,128, 803 0 0 0 1,128, 803

|3+ 47,413, 426 0 0 0

47,413, 426
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(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_qg3) (BD5_q4) (4r %.BD5)
1298 "TAR REHZAENET £~ % 10,386, 306, 403 0 0 0 10,386,306, 403
Pyt A R - JRIATEE AR R AR 4,848, 077, 464 0 0 0 4,848,077, 464
(BD5)=BD4+BZ R R 5, 984, 641, 907 0 0 0 5,984,641, 907
FHRAR 4, 555, 438, 059 0 0 0 4,555,438, 059
B A TE 4,993, 100, 288 0 0 0 4,993,100, 288
%AW 638, 258, 371 0 0 0 638, 258, 371
3+ 31,405, 822, 492 0 0 0 31,405, 822, 492
[Eap
L1 & 3 Ak 37— pRGE % svﬂp;/ﬂ ﬁo‘% ;o EyR111E32 3p @ Tf AT R T ER1T1E 5120 § AR - 109% & F Y b ¥
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(D) TFVEF LA~k s 53 AR LR GHEEFL T R RRGEE - BRI T B
A xF111#120 23p & ;ﬁml WA B RT € H110E ¥ 3= g a ek ’FM GRS AULHEL Y 2 FERFRA R RFRFREER - gL
WA EFE G FRARRE R LS 6 T BT R L F o R TR rﬁ%*ﬂ%i(@fﬁﬁ’*%ﬂ“ﬁ-‘@té%“ﬁjﬁ)y
LA PR BERII0E S AyEL > R A A RF SR ”’37 LI wuhlw» Mo RIEERE cFEEV AN LA R BRE LA R
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it AR IR P & R e ¥
#2358 %%, : rgbhi3108r03 a3 ﬁgélgy% & 1 %’*i°2§* AR - MIRFIAF R A EIESEEP £ slep dp o 111/08/11
111 % 1% ..%%;J&";"’*& " 423z :111/01—111/03 ff.n‘éiﬂﬁﬂzlll/OG/SO 3 E 32
n o~ - ELPRFE A &%?ﬁrfa%# 5P 2 LT Bhic
wE R ¥ EE s Bhlioxm &
P F 7.%;5/»\ F ¥ TF 6 2Rl AR LS 33 511 PEL T D ERE ¥ ¥ 2L F 6 Bh i A #4719 8k
-+ 4 % 1-& M5 % 5, 941, 044, 938(BF) 13135251 2,220,113, 899 485, 127
- ®" A H 533, 443, 606 . 13135251 603, 512, 763 221,184,128
3¢ B A E 348, 739, 965 . 13135251 394, 547, 835 135, 160, 170
4-3 %A % 224,037, 057 . 13135251 253, 464, 887 85, 717, 875
b-% B~ % 276, 940, 670 . 13135251 313, 317, 522 113, 299, 018
6-4 % A % 37,109, 848 . 13135251 41, 984, 320 19, 448, 340
T-& 3+ 7,361, 316, 084(GF) 1, 606, 827, 327(AF) 2,794, 923, 430(BG) 485, 127(BJ)
- ®" A F I-& M5 % 364,176,010 1. 13426356 413,071,578 136, 226, 856
- ®" A E 2,458, 752, 058(BF) 1.13426356  -————— 1,075, 383, 674 298, 300
37V RAE 150, 265, 455 1. 13426356 170, 440, 630 61, 004, 322
-2 ® Ao % 102, 041, 236 1. 13426356 115, 741, 656 38,129, 867
b-% B A % 60, 922, 572 1. 13426356 69, 102, 253 26, 788, 411
6-4 % A % 9, 808, 860 1. 13426356 11, 125, 832 5, 241, 870
T-& 3+ 3, 145, 966, 191(GF) 779, 481, 949(AF) 1,342, 775, 000(BG) 298, 300(BJ)
3¢ ®ATE I-& M52 % 111,122, 628 1.10848323 123,177,570 43, 082, 205
- ®" A E 69, 400, 598 1.10848323 76, 929, 399 30, 192, 468
3¢ HAE 3,609, 054, 524(BF) 1.10848323  ——————— 1,522,499, 514 330, 289
4-2 %~ % 86, 947, 908 1.10848323 96, 380, 298 32, 808, 438
b-% B A % 49, 820, 582 1.10848323 55, 225, 280 20, 675, 629
6-4 & & % 5,799, 338 1.10848323 6, 428, 469 3,272,093

3,932, 145, 578(GF)

358, 141, 016(AF)

1,652, 530, 347(BG)

330, 289(BJ)



BRI B Rk E
2 S : rghi3108r03 FEARFRAAT T AL T MR A H TR RS & sieep 9 : 111/08/11
111&% 1% SEi&%% & 4=35:111/01—111/03 PR 8B 111/06/30 Fox 33
BERGE P ot 3
REA T PF AT ET TN Py RIEA R EH R RESTES TS SR RAEL) S
4% %A EER TP 110, 067, 963 113307321 124, 715, 060 44, 756, 650
21t T A 43, 605, 422 113307321 49, 408, 135 19, 413, 315
3¢ BAH 104, 821, 007 113307321 118, 769, 875 45, 540, 338
4% %A% 2,535,607, 860(BF)  1.13307321  ————v 1,075, 000, 990 219, 371
5-% B A F 125,231, 365 113307321 141, 896, 305 56, 804, 641
6-% % A 4, 436, 644 113307321 5,027, 042 2, 485, 809
T-g 3 2,923, 770, 261 (GF) 439, 816, 417(AF) 1,244, 001, 743(BG) 219, 371(BJ)
5-% AT -4 2 % 66, 954, 792 1. 09444512 73,278, 345 26, 548, 499
21t T A 32,262, 352 1. 09444512 35, 309, 374 14, 001, 904
3¢ BAH 56, 335, 107 1. 09444512 61, 655, 683 24,120, 073
43 HAF 128, 244, 740 1. 09444512 140, 356, 830 54, 593, 754
5-% B4 % 2,917,005, 449(BF)  1.09444512  ————m—mmmmmmm 1,335, 156, 593 59, 888
6-% % A 7,790, 970 1. 09444512 8, 526, 789 4, 069, 684
-8 3 3,208, 683, 410(GF) 319, 127, 021 (AF) 1, 458, 490, 507(BG) 59, 888(BJ)
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